



Подружиться

## Холопов Александр Ааратович (16.02.1986 - 06.10.2025)

**Дата рождения:** 16.02.1986

**Дата смерти:** 06.10.2025

**Откуда:** Ростовская область, г. Ростов-на-Дону

**Род войск:** ЧВК

**Звание:** Наёмник

**Возраст:** 39 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall7870733\\_17532](https://vk.com/wall7870733_17532)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1988856143322456340](https://x.com/666_mancer/status/1988856143322456340)

<https://myrotvorets.center/criminal/kholopov-aleksandr-araratovich/>

Анастасия Кашеварова

Ребята пошли в атаку, их стали бить артой и дронами. Он сам, не дожидаясь указаний, прыгнул в буханку вывозить раненых.

Погиб «Мандарин», я лично с ним не знакома, он был в ЧВК «Вагнер» во взводе у моего мужа - Сирия, Ливия, ЦАР. Больно смотреть, когда семья теряет мужа, отца. Когда матери теряют сыновей. Но мне крайне больно смотреть как мухинки, закаленныевойной, теряют своих боевых товарищиков. Там родство духовное, проверенное смертью и жизнью. Выстраданное и вымученное. Гибель вместе, жизнь вместе. Гранит рассказывает, что «Мандарин» - бешеный абхаз, который не дожидаясь пока ему дадут указания, мог поехать вытаскивать парней из пекла:

«Помню в Сирии было дело. Сказали ему - Мандарин не лезь. А он взял втихаря погнал и вывел парней. Один прорвался и вывел троих безопасных».

Ценил жизнь своих братцев выше, чем свою. Ангел-хранитель для боевых товарищ, без раздумий спасал чужую жизнь, ставя на кон свою. Сколько он спас в Судаке, и ему удавалось это, ничего его не брало, как будто поцелованный Богом. Он опережал смерть, обманывал ее, выщеплял парней из ее лап.

Но она его не забрала, он ушел с ней, думая что на равных, как достойный противник. Так же он сам, услышав в рацию, что миссия боя началась, полетел спасать своих. Погиб, вывозя раненых.

Теперь он настоящий Ангел-Хранитель в Небесном войске. Я думаю, что такая душа светлая продолжит спасать, но уже в другом качестве.

Пост посвящен бойцу ЧВК «Вагнер», Спецназа «Ахмат», воину Русской Армии «Мандарину» - Холопову Александру Ааратовичу (16.02.1986 - 06.10.2025).





Статистика потерь России

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/158455>